
LLP Grundtvig LP project "iTongue:  Our multilingual Future!" 3 th 
meeting in  Lithuania 29  May – 1 June 2014 

Questionnaire Results 

Patterns countries 

Germany 1 8% 

United Kingdom 3 23% 

Lithuania 2 15% 

Poland 3 23% 

Portugal 2 15% 

Turkey 2 15% 

Hungary 0 0% 

Switzerland 0 0% 

 

Patterns name 

• Maria Lorenz 

• Rita 

• Raimonda 

• Rolanda 

• Patrick 

• Katarzyna Polarz-Plewinska 

• Makbule Talip 

• Veronica Broomes 

• Carla Pereira 

• Ishak Serkan Bazar 

• Bruno Lopes 

• Jennifer 

  



What is your opinion regarding the logistics and organisation of the 
meeting? 

 

 
1 2 3 4 5 

 

Poorly organised and poor logistics 
     

Excelent organisation and logistics

How was the balance between leisure time and meeting work? 

 

 
1 2 3 4 5 

 

Too much of one and too litle of the other 
     

Very well balanced

How do you rate the supporting material (written, audio, image, devices)? 

 

 
1 2 3 4 5 

 

Lack of material / poor quality 
     

Good quality material

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 1 8% 

5 12 92% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 1 8% 

4 1 8% 

5 11 85% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 2 15% 

5 11 85% 



How do you access the active learning opportunities for practicing? 

 

 
1 2 3 4 5 

 

No opportunities 
     

Usefull opportunities

Do you consider you had achievements: new information. new skills, new 
products? 

 

 
1 2 3 4 5 

 

No achievements 
     

Good achievements

How do you evaluate the monitoring of the program? 

 

 
1 2 3 4 5 

 

No monitoring 
     

Good monitoring

1 1 8% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 7 54% 

5 5 38% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 1 8% 

4 9 69% 

5 3 23% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 1 8% 

4 2 15% 

5 10 77% 



How do you evaluate the monitoring of unexpected challenges? 

 

 
1 2 3 4 5 

 

No monitoring 
     

Good monitoring

Do you consider that the meeting goals were met? 

 

 

 
1 2 3 4 5 

 

Not at all 
     

Fully met

How do you evaluate the communication, ethnic interconnectivity, and 
established contacts? 

 

 
1 2 3 4 5 

 

Poor 
     

Very good

 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 1 8% 

4 4 31% 

5 8 62% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 4 31% 

5 9 69% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 1 8% 

5 12 92% 



How do you rate the suitability of the venue / value for money? 

 

 
1 2 3 4 5 

 

No good 
     

Very good 

How do you rate the supportiveness (travel arrangements, 
accommodation requirements, diets)? 

 

 
1 2 3 4 5 

 

Poor 
     

Very good

How do you evaluate the tourist attractions & local characteristics? 

 

 

 
1 2 3 4 5 

 

Poor 
     

Very good

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 13 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 1 8% 

5 12 92% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 2 15% 

5 11 85% 



 

Please add any comments you consider pertinent 

• Excellent! 

• It was fun and entertaining. 

• Congratulations to the organising team for both before and during meeting 

arrangements. Agenda helped partners engaged. Chairing of meeting was effectively 

done. 

• Great job:) 

• I want to thank for hospitality to Lithuanian team. It was really nice to meet you in your 

town. Hope to welcome in Cappadocia. 

• Thank you very much for your supportiveness. 

• An enjoyable and productive time. 

• Everything went just perfectly! 

• The meeting was amazing:) 

• The coordination and management of this meeting were very good. 

 

 


